



## **В Пушкинском районе следователи выясняют обстоятельства гибели ребенка**



2 сентября 2018 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в одной из квартир в городе Пушкино обнаружено тело 6-летнего мальчика. По данному факту следственным отделом по городу Пушкино ГСУ СК России по Московской области незамедлительно организовано проведение доследственной проверки.

Предварительно установлено, что ребенок, находясь в квартире совместно со своей матерью, пошел купаться в ванну, мать ребенка в этот момент находилась на кухне и готовила еду. Спустя несколько минут ребенок перестал отвечать, испугавшись, женщина вбежала в ванную комнату и увидела сына, погруженного головой в наполненную ванну без признаков жизни.

В настоящее время проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий с целью установления причин и обстоятельств происшествия. Назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

03 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1252649>